

国网吉林省电力有限公司安图供电公司于2020年12月30日收到中国光大银行汇入电费款331,459.74元(大写:叁拾叁万壹仟肆佰伍拾玖元柒角肆分),其中20元无人认领。我公司将此款20元挂账不明款。

房屋所有权继承公告

不动产所有权人:张国凤,坐落:辉南县朝阳镇富强街四委五组,建筑面积:70.48平方米,用途:住宅,房权证号:房权证辉朝字第0048404号,由子女王秀娟继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心

联系电话:0435-8215876

关于郑凯民申请土地、房屋信息入不动产登记系统的答复
编号:2024186

郑凯民:您向东丰县不动产登记中心提出“对东集建(1994)字第109号《集体建设用地使用证》、《私有房屋所有权证》吉房权郑字第0092号0091号、0087号所有权证信息录入东丰县不动产登记系统的申请事项。经调查研究,现答复如下。

一、不动产登记系统于2016年建立并使用,登记系统内的登记数据来源于原登记机关移交的存量登记数据及纸质档案。经查询,未发现郑凯民持有的权证纸质档案及相关登记信息,因此无法补录系统。

二、补录郑凯民上述土地、房屋信息,需原发证机关出具《土地登记审批表》《地籍调查表》《房屋产权证登记表》等信息后,可到东丰县不动产登记中心办理。

特此回复

东丰县不动产登记中心

2024年4月19日

约稿启事

为进一步培养和提高青少年的阅读写作能力,繁荣发展青少年文学事业,吉林省青少年作家协会、吉林日报报业集团吉林农村报社共同开办《我爱写作》栏目,在吉林农村报上设置专版,为广大爱好写作的青少年提供刊发平台。现征集稿件,具体栏目及要求如下所示。

栏目:《快乐作文》刊登学生优秀作文,写人、记事、写物等,包括校园诗。

《我爱我家》征集抒发家庭情感的散文、家庭故事、父母亲情和记录成长故事。

《奇思妙想吧》征集天马行空的科普故事、探险故事、童话故事,要求新奇有趣,富有想象力。

《长在红旗下》结合学习与

生活中的见闻,抒发自己的爱国热情、成长感悟还有对生活热爱的作文。

《书画长廊》刊登学生的书法、绘画作品,并长期征集栏目“我爱写作”的书法作品。

要求:文章字数限400-800字之间,诗歌30行以内。作品为原创首发,文责自负。来稿请附学生100字以内简介、1-3张生活照片。

投稿邮箱:

xiaozuojia2022@163.com

吉林农村报为吉林日报报业集团所属媒体。来稿一经采用有稿费,还有电子刊发证书哟!

温馨提示:来稿请注明学校、班级、姓名和联系方式(微信)。



吉林农村报公众号



作家协会青少年
吉林省青少年

我爱写作

松原市第十二中学 李紫缘

“慢点,你别着急”

□ 吉林市第九中学 张睿轩

天色将晚,浅蓝的天空被镀上一层层金辉,我大步地向超市跑去,急切地想去找哥哥,哥哥答应请我吃一顿“零食大餐”。忽然我听到一个声音:“慢点,你别着急。”我停下脚步,望向远方将要落山的夕阳,发觉它像是在对我说:“慢点,你别着急。”

刚上小学,我遇到的第一个困难是背诵“九九乘法表”。贴在墙上的那张九九乘法表彩纸,像一个巨大的渔网裹得我难以动弹。想到第二天老师要检查,我便越来越急,而越急越错,如魔鬼般的数字纷纷纠缠在一起,让我分不出它们的真身和幻影,鼻子一酸不禁掉下眼泪,哭得停不下来。哥哥闻声走过来对我说:

“慢点,你别着急。”哥哥安抚着我,指着乘法表,一点一点陪着我背了下来,那个惶恐的夜晚,在回忆中归于平静。

还有一次,我和哥哥一起打羽毛球,眼见的比分越差越多,我内心焦急不已。动作步伐也变了样,频频出现失误。哥哥看出了我的烦躁,对我说道:“慢点,你别着急。”这一句话就像春风,抚去了我满身的慌乱,我的动作渐渐舒展,他引导着我攻城掠地,分析局势。

犹记那次,哥哥带着幼小的我,坐动车回奶奶家,拥挤的车站,喧闹的声音,突然我们被人流冲散,在拉不到哥哥的手时,我瞬间感到恐惧,我被人流裹挟

着向前,努力地想回身向后走去找哥哥,突然,我听到了那句“慢点,你别着急。”周围似乎静了下去,也空了下去,哥哥又拉上了我的手……

走出超市,我从塑料袋中掏出一包薯片,撕开包装,急切地把薯片放进口中,又听见了哥哥说:“慢点,你别着急。”

我悄然一笑,夕阳已经落下地平线,只剩金辉还映在天幕。



吉林日报报业集团吉林农村报社

吉林省青少年作家协会 合办

家乡的黑土地

□ 长春市南关回族小学 金奕辰

“黑土贵,生寸土千秋,一土二斤油。”如此珍贵的黑土地,它就来源于我的家乡。一年四季,难道不是她用慈母般深情,哺育着家乡儿女吗?

没有“春风东来暖如嘘”,更没有“春风吹绿日深”,家乡的春风比北风更豪放更泼辣,更像是专程赴约黑土地的私人宴会,一夜吹破千层雪。不必等春雨来临,黑土地已散发着耀眼的光泽,生机勃勃。即使身在千里之外,也时刻感受着与家乡土地的血液与呼吸,等春风吹破千里雪,便匆匆赶回,在黑土地上播撒希望,耕种生活。

黑土地尽情哺育着土地里的每一粒种子,即使在小小的墙隅屋角,小小

的庭前阶下,也有生命降临。嫩叶上泛着油光,让人不禁赞叹,黑土地的实力和德泽深厚,也让家乡人骨子里有着黑土地的大爱,无私的情怀。

盛夏,家乡的黑土地是一望无际的碧绿。黑土地,这位“母亲”把自己的营养,把自己的一切都给予了那些新生命,让他们活出热辣滚烫。白天,到地里走一走,能看到葱叶肥厚且笔挺,土豆秧粗壮且繁茂;晚上,到田边走一走,玉米地里声声拔节的脆响在耳边回荡,而那默默奉献的黑土地甘愿被绿叶覆盖,甘愿被人遗忘。

都说农民是靠天吃饭的,赶上“脸色好”则五谷丰登,若天公“发怒”

则颗粒无收。我们家乡人是靠黑土地吃饭的,无论天公怎样“发怒”,黑土地,每一个秋天都是金谷满仓,五谷丰登。

“千里冰封,万里雪飘。”寒冬,黑土地盖上了一层厚厚的白被子,彻底的销声匿迹,仿佛从来没有来过这个世界。但她懂得在寒风中隐忍,在暴风雪中存聚力,在严寒中守护梦想,等待明年的万物复苏。

家乡的黑土地,不仅是中国的第一粮仓,也是家乡人的精神粮仓。家乡的黑土地是滋养我生命和灵魂的沃土,她的精神,也流淌在家乡人的血液里。

难忘的旅途

□ 东北师大附中实验小学 尹紫千

像一只飞出鸟笼的小鸟,我蹦蹦跳跳地踏上了这辆从长春始发开往厦门的列车。从北方的寒风凛冽、白雪皑皑到南方的春意盎然、鸟语花香,旅途的心情也如车窗外的景色一般,不断地变幻着。

我们一行四人,成员有姥姥、姥爷、妈妈和我,为了旅途的舒适性,妈妈选择了软卧出行,一家人正好一个车厢,两组上下铺。以往的每次旅行,

不是乘坐飞机就是高铁,最多几个小时就到了,这次为了避免三十多个小时的旅途无聊,妈妈特意准备了很多零食、水果、泡面,还有扑克牌,这让第一次体验软卧的我异常兴奋。一进入车厢放好行李,我就开始上蹿下跳,在两组上下铺之间来回穿梭,灵巧地像只小猴子,玩累了就坐到小餐桌旁大快朵颐,一边欣赏窗外的景色,一边品味手里的美食,别提多惬意了!天色渐晚,我们吃完打包的炸鸡、汉堡后,开始打扑克,我时而因胜利欢呼,时而因失败懊恼。

困意袭来,我们准备熄灯就寝。摇摇晃晃着去了卫生间,摇摇晃晃着洗脸刷牙,摇摇晃晃着上了床,列车与铁轨撞击发出的声音在深夜里分外清晰,

“哇且哇且”地响个不停,我的瞌睡虫也被吵走了。狭小的空间有些闷热,我在床上辗转反侧,难以入眠,不知过了多久才迷迷糊糊地睡着了。

一睁眼,火车已经到了安徽,小桥流水,白墙灰瓦,绿油油的梯田,大自然是最厉害的画师,不管是水墨画,还是油画,它都挥洒自如。这一路,我惊叹于祖国的幅员辽阔、地大物博,赞叹于祖国的大好河山、风光秀丽,感叹于祖国的历史悠久、沧海桑田……

“旅客朋友们,前方到站——终点站厦门……”广播里传来的提示声宣告着这次难忘的旅途即将结束,我们整理好行李,开启期待已久的厦门之行!

(指导教师 刘佳)

每个人的心中都有一种美好的事物,它点缀着我们平凡却精彩的人生之路。在大家心中,它可能是一束束的鲜花、一缕缕的阳光,也可能是一句句温暖的祝福。但在我的心中,最美的瞬间都发生在我那可爱的班级。因为我的班级,每天都会被欢声笑语包围着。

记得在2022年元旦联欢会上,所有同学都要抽签参加游戏,特别巧的是,我和最好的朋友李梓扬竟然抽中了同一个游戏,我俩成为“两人三足”游戏的一员。游戏规则是二人一组并排站立,一人右腿挨着另一人的左腿,脚裸用绳子绑住,两人一起跑过50米赛道,用时最短者获胜。

其实我俩在游戏开始时非常紧张,但是看到旁边的对手好像更加紧张,他们有的左脚绊右脚,摔得人仰马翻;有的步调不统一,走的踉踉跄跄东倒西歪。周围

班级里的笑声

□ 长春市第二实验小学净月分校 王奕翔

的同学一边喊着加油一边捧腹大笑,就连老师也藏不住笑意了。

我们俩相互依靠,认真对待,小声喊着“左右左,左右左”的口号一直向前,渐渐地我们越走越快,就这样我们最终在同学的欢呼声中取得了胜利。

我的班级生活似一条潺潺流淌的小溪,欢快地奔流着,不时会泛起一朵朵晶莹的浪花。仰首是春、俯首是秋,月圆是画、月缺是诗。我爱我的班级,这里每天都会被各种欢声笑语包围,我们其中的每一个人也都被紧紧地包围着。

这里的欢笑,让岁月留下我们对班级生活的爱痕,愿每个人心中的梦想更清晰,每个人的微笑更甜蜜;也祝愿每个人的校园生活都丰富多彩,每个班级的笑脸都更加灿烂。

快乐作文

长在红旗下

广告刊登热线

0431-80563797